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oolaitel & AMASSXNEAYE  2,588,074,0008 * 14l 2,588,074
O QSEESAEIA 1,821,000,000& * 14 1,821,000
0Zzd R4 201,000,000 = 14l 201,000
oJIz==3 XN= 33,663,667,000& * 14 33,663,667
O=HEe SsSd ZEAHA 30,091,000& = 14 30,091
O S XA ASH| 328,343,000& = 14l 328,343
O SEAtell 22l At &1 Hl X & 48,846,000 = 14 48,846
O S&Atell 2el A& 7,500,000& = 14 7,500
OdA=N 5,054,784,000& = 14 5,054,784
O off &t & M= 0d 50,821,000& * 14| 50,821
OXNEX&HE 29 226,682,000& * 14l 226,682
OXNEZZAY 1,177,734,000& = 14 1,177,734
(OIPNE—=F~ 4= =) 59,470,000& * 14| 59,470
osYIN=SH | 15,294,000& * 14l 15,294
osYI=sSHI 59,630,000& = 14| 59,630
ouglss% 11,475,000& = 14 11,475
oFIS YIS = 35,157,000& = 14| 35,157
OHYANMIAHI 17,056,000 » 14 17,056
Olmyotd=L] 30,611




& 500 ExX3
Z: 510 2nEx3ES
& 511 2NLE3ES (2r9:88)
E.2-8-2 0l &k o8 B ol by Bl =2t
ONESAAL doiE28E XA 1,568,000& * 14 1,568
O XN&SAL ZLIUOIH erAbl 29,043,000& = 14| 29,043
Ol=8FLAEL] 30,000
O L= =HHHdl X 30,000,000& = 14| 30,000
< EXEHML > 3,678,581 990, 985 2,687,596
O[#HE N L] 1,634,561
oOXdY HUEDNE=Z MY X& 690,592,000& = 14 690,592
OdY HFEUL=Z MY X& 334,482,000& = 14 334,482
OFY B S2MRE BEIH B4 AY
143,927,000 = 14 143,927
odUMo 2XF Z2IY 116,000,000 = 14 116,000
OZHHZE g ZHlel Z2HE 124,560,000& * 14 124,560
08I AMAUES E=&H 5,000,000& = 14 5,000
OXNGANHLASAH XA 5,500,000,000& * 4% 220,000
OMtESAIRL] 1,595,420
O MBIES JIAANAE JHE AL 82,560,000& * 14 82,560
ONESESE&AMY 21,000,000& = 14| 21,000
OMTHMEUHUKX =& XEAY 1,491,860,000& * 14 1,491,860
Oolns:s2] 448,600
OAMNIEIS MAMLXA 47,600,000& = 14| 47,600
odsgELeEE K& 401,000,000& = 14| 401,000
<ESRDH > 52,065 97,440 N 45,375
O[EH=EXR] 10,775
O At3l=XIeld o124 | 10,775,000& * 19 10,775
Olg2aaH] 41,290
ONBHHSE MRBEXH 41,290,000& = 1¢! 41,290
< R > 110,620 191,258 A 80,638
Ol=Ens*=] 77,500
OMNEFEIIAXZAL 77,500,000& = 14| 77,500
Ot SAXR L] 33,120
02020 ATHMUX NATAAS (L2 BHSZaY =
SAY) 73,600,000& * 45% 33,120
< 23t > 456,974 527,080 270,106
Ol2sNs2ER] 28,774




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O=420F Gis2AXH 25,773,000 * 14| 25,773
OHSAME LTHAALY SAESAS (HBEA)
3,001,000& » 14 3,001
O[23HAE] 428,200
Ogw EEMY 16,000,000& * 14l 16,000
ORINNF2AME>FTHI(SH) 412,200,000 = 14l 412,200
< SEeFY > 556,609 114,845 441,764
Olen=s] 10,000
oHAEZAR2Z 10,000,000& = 14l 10,000
OFENS®?] 546,609
O XI &= TH 2 AFAHE 468,536,000& = 14l 468,536
O XIJFZ A 78,073,000& = 14 78,073
<OHEHEL > 11,132,948 11,059,624 73,324
O[2A=X=2] 10,462,801
OOsSSEXNAIE & JHEREOs BAHEXS Ots NHEX
2 4,760,000& = 14 4,760
OOsSSEXNAE E5EI0ts NE+=E 53,273,0008 * 14 53,273
ORESOtsSZEAR X 35,533,000& = 14| 35,533
oots+& X& 2,199,782,000& » 14l 2,199,782
OOs+=EX& AIHd2F =&H| 725,000& = 14 725
OJERENS HdallEEE X& 2,184,000& = 14 2,184
OXNgGotsHE 24Hl X& 644,640,000& = 14l 644,640
f=XNAotsSHE X 23,578,000& = 14| 23,578
OS+=SHd Xdotsdyd X 7,308,000& = 14 7,308
OER2d XNY0tsHdE XN&E 9,120,000& = 14! 9,120
OXdotsHE S#AMLH X (HWFel2de oAl
AXl) 29,140,000& = 14! 29,140
OOts=XuwWAt ItA X 149,495,000& * 14 149,495
OUENSS MY 51,217 ,000& = 14| 51,217
OFHAAE OlsSEAMEIA N 329,000,000& * 14 329,000
OE=sux@ Al X 3,015,969,000& » 14! 3,015,969
OESNAA HRMH XA 624,382,000& = 14! 624,382
oogold 24 X 94,414 ,000& = 14| 94,414
O0eold JIsEd 108,202,000& * 14 108,202




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
ONE0A JIsEL(ANSZAIAE ZHlHl)
9,712,000& = 14! 9,712
0gRot Ex5 X 2,336,159,000& * 14 2,336,159
oJtdgs+E XE 732,778,000& * 14| 732,778
ORI 2LHE"y 24 1,430,000& = 14 1,430
OlHdits= 558,633
OMZUH XIE 2F 206,372,000& * 14 206,372
ootolEss XN&E 343,021,000& = 14l 343,021
OEAYE ALXNHALY 9,240,000& * 14 9,240
OMBYAZAHAA] 111,514
ORXNXAM JNz==Ad2e X 1,514,000& = 14! 1,514
ONEo=Aas dgacd 29 2,000,000& * 14 2,000
ooeolSAaA NI X 88 108,000,000 * 14 108,000
< ESIEMEY > 2,412,683 1,241,190 1,171,493
OXE=E=Es) 2,412,683
OJI=&83d UERa g3 XN 2,200,000& * 50% 1,100
OEAZQERN MEIE XA 4,000,000& = 14 4,000
OHMIINSA ESAS 8,000,000& » 30CH 240,000
OHIISEXN(AE) BESAY 18,000,000 « 4CH 72,000
O0lgl0l Satxte LPGXH M & At
5,000,000& = 7CH = 50% 17,500
OOt =SZ HoioEAE X3 A 12,670,000& = 14l 12,670
OJNEE MN=A 29 E=sMZ 180,000& « 1504 2,700
OAZASZE LXAIE XX AL
36,400,000 2500 & = 50% 455,000
OXtsSx 2AME AIAE AFAY
37,394,000& * 1CH * 50% 18,697
O=dOolIEXMel XNEAMY 571,860,000& = 14! 571,860
OLREARX ZIIHI XA
1,608,000&  330CH * 60% 318,384
OLPGEI= Xt AXt+2 XIZ ALY 4,000,0008 * 30CH * 50% 60,000
ODPFRZ X &AL 22,470,000& = 14| 22,470
O AEJIH DPFRZ X3 MY 11,000,000& * 2CH * 60% 13,200
OAEIA ANTWH XA 16,500,000& * 2CH * 60% 19,800
OMJILE=EEY &EXAMY 117,500,000& * 14 117,500
Ootd - ot Ml HatAY 107,000,000& * 14 107,000
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& 500 X3
2 510 2DPE3S
g: 511 2DPE3S (29 &)
Z-#-8-2 0l &t o 0 ot o HZE2
o&d=a&e =AU 3,600,000& * 14 3,600
OLNZTEY RSEHSAMY 440,000,000& = 14l 440,000
ODIZZE X2 (RPC) BEAIE HB4AY
90,000,000& = 14| 90,000
OGAP tdH 24 K& 33,971,000& * 14 33,971
OGAP AlIE 2 2tAt 99,000,000& * 14 99,000
Os42 TEET LU 139,000,0002 * 14! 139,000
Os&2 OHAE XA 5,400,000& * 14| 5,400
O JIH2t HAHZS ALY 10,000,000& = 14| 10,000
OANZRW HUHXOE SE3AS 44,800,000 * 14 44,800
OxXSSsn4a Wd2tal ALY 13,737,000 = 14l 13,737
AtEol ot > 3,173,492 3,061,592 111,900
[Of LAt ] 203,800
OZSANUX BESAH(IEHI) 100,500,000& = 14 100,500
OgIZaHHYE FEZFEHAMY 81,700,000& = 14| 81,700
OZ&Ed Xl 2Z&H XNFAY 9,600,000& * 14 9,600
OSAIH SZMEAS 12,000,000& = 14| 12,000
(& A] 2,969,692
O gAY 419,228,000& * 14| 419,228
OOINEX M2 A= &4 250,000,000 = 100 A 250,000
OMEEH=E 37,358,000& * 14| 37,358
O BTSRRI (M2 HHBOI Y HE) B
11,098,000 * 12l 11,098
OMFE M4SFIAHE 20,4593 = 550ha » 50% 5,626
O 234 IR 190,631,000 » 14 190,631
OMEHMEDNIS 29 OHUXN 2,000,000 = 10JH& * 50% 10,000
O & AMHIA =201 X 11,761,000 * 14! 11,761
ODIMEX M& =8 22,000,000 = 3ha * 50% 33,000
O FMzIH R 436,474,000& * 14| 436,474
ODIMRX HZ S BA%ItR0|
2,712,000& = 100ha * 50% 135,600
OR3asd =4 22 50,000,000& = 13 50,000
Oz & &S THHi2te 1,363,715& = 35 & * 70% 33,411
O3B A At 2,460,000& * 14 2,460
oO=SMEIELY B3 6,000,000& * 14 6,000
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B: 500 X3
2: 510 2NEE2S
8: 511 2NPE3S (St &)
¥-p-8-2 Ol &t o4 1 0l & o HRE2
oYle 4E35 N 17,952,9338 * 300 A * 20% 107,717
O At At 528,194,0008 * 14! 528, 194
ONBTHHL KR (AALEH B RO )  10,740,0008 + 191 10,740
OUBUHMATE ¥ 2 261,744,000 * 14! 261,744
oYLE INB N 4,957,143 * 14044 * 20% 13,880
OYLE MY L AXAIE X
13,046,00020 * 20044 * 20% 52,184
OLUE S SEIIXM XY 18,818,3342 + 64 * 20% 22,582
OYLE MAIIBEAY 15,561,6202 * 7104 * 20% 220,975
OMBZSMACHTTA (L)
14,676,33420 * 1502 * 20% 44,029
OSHHNE B2 1,600,000 * 14! 1,600
O YA HZH 22 AY 47,900,0008 * 14 47,900
OR0% g 12,750,000 * 14! 12,750
Oxde A2 12,750,008 * 14 12,750
<EAD > 1,119,862 1,493,843 A 373,981
Olsgsaass] 1,119,862
OPHY L AICIZAE 7Y NAOISLY)
560,968,0008 * 14! 560, 968
OTRY U Al MILAE 7 NA(HELHY)
46,800,0008 * 141 46,800
OTHY L AIZAE Y N (HSTSAR)
18,297,0002 * 14! 18,297
OTHY L AIIZAE Py KA (IS0t Byael)
84,000,0002 * 14! 84,000
OAMERAS X2 72,000,0008 * 14! 72,000
OYSAE U BHXE 88,500,008 * 14! 88,500
OSEHEA 29 X 125,000,0008 * 14! 125,000
OMXE JE MalZyl X 90,000,0008 * 14! 90,000
OSMS UFB2(T0 SHS AMANY 2929)
300,0002 * 14! 300
OSHTED BEYH X 24,336,002 * 14 24,336
O MBI X2 7,500,0008 * 14! 7,500
0S225 ¥ SNHH AY(RI - RAUSE X - 25
HE XE) 481,0008 * 14! 481
OSE2s L SNHH AY(R) - RASS AU X8
) 1,680,0008 * 14! 1,680




& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
< HMALI > 913,992 454,145 459,847
Olsgs8AER] 161,152
O St HHl S=IHE A 161,152,000& = 1004 161,152
Olgimgotd=2] 752,840
Ogs1X7 S3AK SUASXSE FBIAE
100,000,000& * 1JH A 100,000
OHEXN R SZAA SUAS XSG oA
650,000,000 * 1JH A 650,000
ogl¥e NE249Hl XA 2,270,000& = 14 2,270
OzZBEN g & =& FH| 570,000& = 14l 570
< SADHED > 1,476,291 1,492,799 A 16,508
Ol=Ens*=] 1,476,291
OsSHEZM FEINEXH ALY 11,400,000& = 14! 11,400
OFHSH XA 1,464,891,000& = 14! 1,464,891
< EAL > 209,498 822,754 A613,256
O[2A=X2] 209,498
OJINMFA ZH2% XA 279,528 = 1272l 35,500
O THOtEtdlel A 8l X & 981,000& * 12¢ 11,772
oYz dZelAY 21,360.4& » 3,857¢ 82,387
O stullol 20| A2 2HRXE 6,189,750& = 43 24,759
SHAIQITIIGHALY HIGHA M X3
170,000& = 128 « 27¢ 55,080
<sgllsdd > 1,083,055 519,825 563,230
Ols&Ed&d] 368,055
O= 08 3 Mo 48 JHs Adls A
17,000,000& = 14! 17,000
O=glls DIdsS 8 132 d4d 50 =
10,000,000& = 14! 10,000
OHHHEY Jl= 018 A& &A= =2 & LHMII=
25,000,000& * 14 25,000
OEZEI ZMAIAE AIEH 50,000,000& = 14| 50,000
O2AREA OOIH I8 ADE LHEZS = AlE
20,000,000& * 14 20,000
osgzadA 29 19,000,000& = 14! 19,000
ozEIgFMACY 2 5,000,000& = 14 5,000
Os#&s dais grb X 65,000,000& = 14 65,000
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& 500 2=
2 510 =02x3S
g 511 = NEXSS (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
Olmotd=L] 64,074
OXNIZSHLXCIAE X & 64,074,000 = 14 64,074
<EEMSL > 2,400,000 1,444,000 956,000
Ol2atdsad=R] 2,400,000
OSHU=ZE AESA 2,400,000,000& * 14 2,400,000
<zTB=Z U > 211,000 452,600 A 241,600
Olsgs8AER] 211,000
oI =gIIEt2F ALY 211,000,000& = 14 211,000
< QHEHOH I > 2,531,000 2,011,000 520,000
O] 2,531,000
O YT A& (2H) 781,000,000 » 14 781,000
OgsdExd 1,750,000,000& * 14| 1,750,000
< QtMAAL Y > 110,000 6,618,100 26,508,100
Oz otd=L] 110,000
020208 XSS I ALE 110,000,000& = 14 110,000
< SADHE D > 2,478,000 7,359,000 4,881,000
Ols8gs8AER] 2,478,000
Odes =sESaA 243t Mg 594,000,000 * 14 594,000
O=dY JI=dENE SEAME 1,306,000,000& * 14 1,306,000
OANZT S&EdatAe 170,000,000& * 14 170,000
0ZY =EEXNF sHE FHAXNYE HHA HEAS
408,000,000& = 14l 408,000
<BHA > 116,822 178,379 261,557
O[2A=X=2] 116,822
O &2 aldor AZ2elAb K& 663,762&  1762! 116,822
<sgllsdd > 95,000 1,880,000 A 1,785,000
Ols&Ed&d] 95,000
Os&EXNEJIgxY 95,000,000& = 14 95,000
511-03 JI= 7,547,837 6,982,955 564,882
[ Letsl A ] 7,547,837 6,982,955 564,882
< EXNZH D > 18,500 0 18,500
ODIEMAE=R] 18,500
OZMAZSEA 29 3,700,000& = 5CH 18,500
< 2@t > 266,733 145,000 121,733
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&
= =38
ER E=ES (28 H)
g-&2-8¢-5 Ofl &F ot &8 =0 b Hus2
Ol2stisaaR] 186,833
ZA01SHAL 158,057,000 = 14 158,057
22 LA 2SHI(L8EH) 27,626,0009 * 14 27,626
22 EA 2SHI(A=0) 1,150,000 = 14 1,150
Ol=23tH&] 79,900
M HASXAE 2= 14,000,000& = 14 14,000
M HASETHAIE S 2e] 25,900,000 * 14 25,900
St e+XFHIE BHX 40,000,000% * 14| 40,000
S > 196,285 178,418 17,867
M) 196,285
AEXZIH 0SH KNEAE 32,929,000 * 14 32,929
A2 0l8A XA 4,032,000& * 14 4,032
MESXEZ A B XA 72,420,0009 * 14 72,420
24 MEYSACSX XA 86,904,000 * 14 86,904
<OHENSD > 982,517 953,506 29,01
SA=EXE] 27,312
daots s+ X 21,432,000 * 14 21,432
Ohots s Ex5 5,880,000 = 14 5,880
=] 955,205
SE2ItE HHSFH X&H 320,404,000 * 1A 320,404
H e UHEXH 3,963,000 = 14 3,963
ZTHA sl X2 554,000 * 14| 554
Zd4EAL 29 X 61,101,000 * 14 61,101
ZJlA WEXNESEZZIY 22
1,248,000& * 14 1,248
HE L U2 29
125,650,000 * 14 125,650
s 22 004 tOols 1,495,000& = 14 1,495
DEAMHIA 65,496,000 * 14| 65,496
2el X2 15,324,000& = 14 15,324
AAMEIA X3 13,755,000& = 14 13,755
Aoge N 16,410,000 = 14 16,410
A0 JrEEd =4 14,163,000 = 14 14,163
Hus =29 10,005,000& = 14 10,005




& 500 X3
2 510 2DPE3S
g: 511 2DPE3S (29 &)
Z-#-8-2 0l &t o 0 ot o HZE2
OFABUENWRARAS 2¢ 1,400,000& * 14 1,400
OFAEXEA BIXIXIE A 11,490,000& = 14l 11,490
osty ¢ a4 XNAAdYH 24 62,465,000& * 14| 62,465
OFAYE SEXNIAMHA =X 51,160,000& = 14| 51,160
OFAHY = 0t3t00 =24 174,362,000& * 14 174,362
oFAHE SEXH 4,760,000& * 14 4,760
<USE=Z L > 367,358 420,420 A 53,062
OlsgstaER] 367,358
ox .- & X2=c A=AMY #FY| 57,860,000& = 14 57,860
O ICTE=8 =&AL 69,200,000& = 14| 69,200
OANSHOIB HEH(LUOIAI&)AR  50,000,0008 * 141 50,000
O NFHIJIEORAEX XA A 4,717,000& » 14| 4,717
OSEXNS(AUA)MMALSE ALY 19,560,000& = 14l 19,560
O NSEMAMANE SEUHA 166,021,000& = 14 166,021
< FoH > 3,805,732 3,146,687 659,045
OlsgstaER] 3,805,732
O =4 ICT 858 &oHArY 165,000,000& = 14 165,000
OSM=OIME XI& 36,680,000 * 14 36,680
O %Y EIXIEH X& 900,000& * 14 900
OEZE g4 XN& 3,000,000& * 14 3,000
O=MZMAZ AelX M K& 1,152,000,0003 * 14 1,152,000
O=MZMAZE JIHEBH & N 60,000,000& * 14| 60,000
O ZANZMME SN2 X 282,150,000& = 14 282,150
OHSUNZEAE AYRAN HME K&
1,020,000,000& * 14 1,020,000
OHM2HAXHdE S+ XN& 79,200,000& = 14| 79,200
ONMB2HAXHE EHH X& 304,000,000& = 14l 304,000
ONMBHIAXLEE LI2ESWSH XN& 30,240,000& = 14| 30,240
Ox=ME S&E2tel X& 38,000,000& * 14 38,000
ONMB2HANXHE JIAEH X& 240,000,000& = 14 240,000
OZSYLHY 2L (24Hl) 53,232,000& = 14| 53,232
OZSYHY 2L (¢2Adl) 51,534,000& = 14| 51,534
OHX ARHEE XNEXEAY 12,000,000& = 14| 12,000
OJts=2x EdMdlst X 7,900,000& * 14 7,900
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09 i 0

Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2

ON=E=2hL H3HE+ X& 40,500,000& = 14| 40,500

EHE=sE BEXF 29| 7,700,000& = 14 7,700

Sl & ZHl X2 40,000,000& = 14 40,000
OElH®E=sE BHHEH XA 14,000,000& = 14l 14,000
O =4h= HACCP A& E X & 5,600,000& = 14 5,600
O=dts0lg el AN (HES=Y]) 39,351,000& = 14 39,351
ostn 2rs4A XNE 122,745,000 = 14 122,745
Ha > 1,910,712 2,138,924 N228,212
[EA=X2] 1,910,712
028228 1k HAXNG XA 120,000,000& = 14 120,000
ONMHEETES AZE2IXNA 700,000& = 12 700
osdEEAI EX XA 1,284,000& * 204 2,568
O X Atsl AZ XA 33,898,000& = 14 33,898
ORHdEEACIANY WEEH 1,470,000& = 1¢l 1,470
Og=0t AH&E&A 13,1753 = 40¢! 527
OC2AZS SR LBATHE AL 27,951.5& » 350¢! 9,783
OXNSAESSE SEXNAEIA 124,550,000& = 14 124,550
O E=0F LLE0 LA 397,000& = 12! 397
oog=gdt AZFA & E2H| 4,000& = 25004 1,000
OXNGA S AL STAY 247,367 ,000& * 14l 247,367
O Al (MA+E )X 250,000& = 520! 13,000
OD0=0t & d&840la0t 2=H X 333,334& = 182! 6,000
O&FAHE &8 o =Hl X 600,000& = 12! 600
O1NAY Yo og=dl XN 740,000& = 102! 7,400
OH=EZXNEAF 1,088 = 217% 236
oddd v&d xJdH 15,8743 = 632! 1,000
OHELUAMOIAZA & 2t0t2tel 13,9543 = 862! 1,200
OXIOHXIZ O &2e| At 100,802& * 500¢! 50,401
O =L H AL 70,408.7& * 974¢l 68,578
O geXa =z XA 817,610& = 20Q! 16,352
OSSN SZ2=AAMY 1,980,000& * 1A 1,980
OXlHeta ey =29 617,240,000& = 1004 617,240
OgAtXd 2k 2=z8l XN& 1,689,800& = 409! 67,592
O Motee Xk 2el 17,3303 = 200¢! 3,466
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& 500 X3
2 510 2DPE3S
g: 511 2DPE3S (29 &)
Z-#-8-2 0l &t o 0 ot o HZE2
OMIINAYY A L INBK 6502 * 1000l 65
OXEDIHN 2EdE oY2elArd  3,0008 * 28 * 6004 3,600
OEAdA AL 2elXH 17,680,000& = 14| 17,680
ogYTHEUY EX NH 779,500& « 2¢l 1,559
OEAAL B HAAM E JEHIH 14,8123 = 622¢! 9,213
O BHASI XA S 24,300& = 100¢! 2,430
OZBHEXN NHBEEX A 22,581.9& = 55¢! 1,242
OZHIAYT S HANS HIPH AN
13,345.9% * 4400 5,872
OHIV & EHAISE 204 338,000& * 1JH 338
ongEs 228 22 13,272,000 = 19! 13,272
O =M ESAEY 7,500& * 51,159¢! 383,692
OZMALEXNHEH 23 74,444,000 * 10HA 74,444
520 Al - SHIEZZ=S 35,015,581 22,271,733 12,743,848
521 Al - EHIEX3S 35,015,581 22,271,733 12,743,848
521-01 Al - SHIEXS3S 35,015,581 22,271,733 12,743,848
[ B3 ] 35,015,581 22,271,733 12,743,848
< JIEZAA > 30,220 13,425 16,795
SILEETEEEY 30,220
OHERR U UNEIIE B2X2 NAAY
8,820,000& = 14 8,820
oY Y LIE=E & At 13,600,000& = 14l 13,600
O&YE HLYX F=AHHl XN MY 50,0003 » 13F = 12042 7,800
< FR=EX4A > 5,657,807 4,947,636 710,171
O[BH=EXR] 3,560, 155
OSHS X8 SEAHIA XE 5,544,000& * 14| 5,544
O NEASIMHIA SEXHALS 111,941,000 » 14 111,941
OFM=Z (=) X3 17,282,000& = 14 17,282
OFM+=L (X&) Xz 16,175,000& = 14l 16,175
OFMelAs S K= 188,344,000& ~ 14 188,344
OXOHIL el NA(SNLRel) 22,576,000& = 14 22,576
OZOH L Xtel X (LeradRtel) 38,253,000 = 14 38,253
OZONQILItel K& (AR L Xtel) 5,741,000& * 14| 5,741
O 204 ! 2 X2/ XI 2 (A2t 20§ ol 0T} 24)
1,999,000& = 14 1,999
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& 500 2=

2 520 Al - SHIEEXES S

ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)

Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
OMASZEOQ MEH & HAH X2 438,000& = 14 438
O&&Me E4HE XA 300,000& * 14 300
O &Eofel o=Hl XA 6,659,000& = 14 6,659
oFMEsIE=SH 151,650,000 * 14 151,650
OZHMAAFAE 2 92,635,000 * 14| 92,635
OSZSEHHY ESEX JHatz0 343,000& = 14 343
OZLEMEMEIA HBIRH K& 28,288,000& * 14| 28,288
OZLEHMY FAESANH A XS 12,853,000& * 14l 12,853
oMY LU===sMEIA K& 10,316,000& » 14 10,316
OMASSE 0IMEX OtA3 ESAHE 25,590,0003 * 14 25,590
oZzg tYdl XN 165,600,000 * 14 165,600
oZzg 4y XN 20,700,000& * 14| 20,700
oZdzg =4l XN& 39,592,000& * 14 39,592
oolgitel & AEsXEAY 776,420,000& * 14l 776,420
OLQSEE=SAEIA 234,135,000& = 14! 234,135
oJlz=d=a XN& 748,081,000& » 14 748,081
O=kel SsS¢dLEAME A 8,531,000& = 14 8,531
(OAR=PNR-PNR=l:] 24,626,000 * 14 24,626
O S&Atell2el A& 2,250,000& * 14 2,250
O SE Al 22l Ab el A H] 9,769,000& = 14 9,769
OdA=N 631,848,000& » 14 631,848
O off &t & M= 0 6,353,000& = 14 6,353
OXNEX&HE 29 32,384,000& * 14 32,384
OXNEZZAY 88,330,000& = 14 88,330
(OIPNE=F~ 4= =) 4,460,000 * 14 4,460
osYIN=SH | 1,147,000 = 14 1,147
ogYIN=sSHI 4,472,000& * 14| 4,472
ouglss% 861,000& 14 861
o¥HsLI=SE 2,637,000& » 14 2,637
OHYAMNMEAHI 1,279,000& » 14 1,279
O JtAtZHE S 2 X &AL 19,753,000& * 14 19,753
O[2A=X=] 2,069,452

O ZOHe! ofOlIHA XI& 1,023,000& * 14 1,023
O=SSZMY 2SEX EUXNE 31,165,000& = 14| 31,165
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E: 500 BE2

B 520 Al - SHIRZZ2S

8: 521 N - SHIEZE3S (Shol:@9)

H-2-8-2 0l & o8 ol are HRE2
OZOHANFAIL X2 11,412,008 * 14 11,412
OFOHQAMATYEAIE 2 64,100,00091 * 14} 64,100
OFOHY +0{SAMEH 2 30,200,000 * 144 30,200
OFOHQABOISHISXAME 2 11,215,008 + 14 11,215
OFOHQ MBOSNAMH 2 64,226,00091 * 14| 64,226
OFOHY FARSHE 29 48,829,000 * 14| 48,829
OZOHQOISAIE BAX SBLG 7,776,008 * 14! 7,776
OFOHY +0{na 2 2,000,0008 * 14! 2,000
OXHASIBESOH Molet Q12 6,408,008 + 14 6,408
OLOIMEAL 2 964,760,0008 * 14! 964,760
OIS AL 2| 350,453,008 * 14! 350,453
OMIMI=OSAIE SAK SBAY XS 432,008 « 14 432
0F2Y 2Y 141,680,008 * 14! 141,680
0ZEY 2H3 N 5,480,008 * 14! 5,480
o9 Hogs#I| XY 1,065,00021 * 14 1,065
O THIHE Ol AlAH 16,256,000 * 14 16,256
OZEY HYZLTAL &X 20,250,000 * 144 20,250
OsH=3E=SY 29| 18,000,000 * 14 18,000
OZEY ZSMEA F HAAY 16,000,00081 * 14/ 16,000
0OZEY ZSTYF 29 X 7,650,008 * 14! 7,650
OwQs 243 X 12,269,00081 * 14 12,269
oANLOEEE 2% 1,200,00021 * 14} 1,200
OI0TES SHEO HUUF LAY A
2,287,008 * 14! 2,287

ODSAXO0IG SEA SLATI| 4,248,008 * 14 4,248
OBYHXL 8,095,008 * 14! 8,095
ONSNSUE SAX SE+Y 2,592,008 * 14! 2,592
OXtE ARl 2 8,988,008 * 14! 8,988
ORCSYWIAAY 6,000,008 * 14! 6,000
OXNAZAN 2% X 5,450,008 * 14! 5,450
O=XIISH 2 27,500,000 * 144 27,500
OSYRBX £ RE 9AEH X8 1,500,0002 * 14} 1,500
OFMA=N 2Y 125,943,008 * 14! 125,943
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09 i 0

500 Ex=

520 Al - SHIE X2 S
521 Al - EHRESS (2r9:88)
R T Ol &k 24 B ol by Bl =2t
OYLTI ASIEO ZRIB(VE2Y)
3,000,000 = 14 3,000
OFOe B2 NREY T2 16,000,000& = 14| 16,000
OFofel=X2 S4H XA 24,000,000& = 14| 24,000
O8I =T = 2] 4,800
O&ExgEIns 24 4,800,000& * 14 4,800
O[RX&HHA] 23,400
05.182 =23 X X& 23,400,000& = 14| 23,400
< EXNZH B > 2,518,138 1,269,044 1,249,094
O[#ZerA ] 1,581,395
O0s&I MU E =& 2,500,000& * 14 2,500
OMTHMUHUHKX =& X3A 325,931,000& = 14 325,931
OXNESSHM el At 12,815,000& = 14| 12,815
odd HdENs2 MY XNE 562,571,000& = 14| 562,571
oddg ULz Mg XE 548,168,000& = 14| 548,168
OHY HY S2MRS 2SI S8 AY
129,410,000 * 14 129,410
olnscs=] 14,952
OAMNIEIS MAMLXA 10,200,000 = 14l 10,200
OAMIEHISLXIHESALXA 4,580,000& * 14 4,580
OAMSEIY ANE2EZ K& 172,000& * 14 172
Ol=8FLAER] 15,000
O 100% EHAl OIE0 ME 243 1,250,000& * 12& 15,000
OlgXeld3MzL] 539,550
OJIZEXNSX dXNEXZ 104,800,000 14 104,800
O232ZANEXEH 9,000,000& * 14 9,000
O&FYE 2x5¥d3 XA 245,750,000 » 14 245,750
odg &#YE LXtelItH At 30,000,000 = 14 30,000
oXYg =& dXtel NFAY 150,000,000& = 14| 150,000
O[A&ns=] 340,041
O=s0HEHA HEXRAS 280,041,000& = 14! 280,041
O3ZHA RAXA 15,000,000 = 404 60,000
OIFRULT =] 14,700
OMBE JNHAGHMEI E2 AL 7,500,000& = 14 7,500
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& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Oll &F o & E Ol At Hns2
OXMTHEUHUXNES FHX A 7,200,000& * 14 7,200
ODIEME=R] 12,500
OHMAZEA 29 2,500,000& = 5CH 12,500
<SRN > 57,783 85,648 A27,865
ODI&ExHEA] 15,203
O dceted X AbSl X AL 15,203,000& = 14l 16,203
Oz el ord Al ] 5,200
OEgENH=Z SdX& 5,200,000& * 14| 5,200
OIXXIHAE=] 37,380
OMOIEXIEX XtH E&3 675,000& = 6¢ 4,050
OsZEXY 202 ZA X 13,500,000& = 20H 1l 27,000
OsZEXNY =20 AN ZAF XI¥  6,330,000& * 1JH1) 6,330
< 2t > 1,390,428 642,978 747,450
O222sH=s=2] 1,390,428
O =2strd Hsed 9,050,000& = 14 9,050
O SEE30ISHAEY 18,328,000& * 14 18,328
OctES0ls& MASsE T4 (HE)
360,000,000& * 14 360,000
O SEAMEINz=2 2N 13,200,000& = 14! 13,200
ORINNF2AME>FHI(BH) 101,900,000& = 14 101,900
O =23tM ¢&FHA HiX 12,000,000& = 14l 12,000
Ogw EE MY 4,800,000& = 14 4,800
OEXNE 23N 2= FUIMg 385,000,000 * 14 385,000
OME=23M E=2cl 225,000,000& = 14l 225,000
OZ2st2Zad A EsHI(2=201) 1,150,000& = 14 1,150
OEEZUHA B &t 10,000,000& * 14 10,000
OSSN FASYZE LI A(AE)  150,000,0008 * 14! 150,000
OlIE2s2d 2L (HME) 100,000,000 * 14 100,000
<EEMSL > 34,752 163,981 A~129,229
O222sH=s=2] 34,752
OAE=2A 0l8d NFAMI 4,234,000 » 14 4,234
OFMAIAZ=2E 0l8A XNFAY 518,000& » 14 518
OZY Rt A= HAZ e 5,000,000& = 14 5,000
odYgFEIt diolaial 10,000,000& = 14l 10,000
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09 i 0

500 Ex=

520 Al - SHIE X2 S
521 Al - SHIEESS CERED
Z.n-8-2 ol &k 24 &1 0l ot o Bl Z 2t
OM6E ¥ M2 242 XM 703
5,000,000 * 14 5,000
OM9sl ¥ A2 =59 Hii HHR0H3
5,000,000 * 14 5,000
OHM1s &Y H8=32E U3 5,000,000& = 14 5,000
< SR > 8,000 0 8,000
O[EXI &2l 1] 8,000
O=INEBHSE HEAX 3,000,000 * 14 3,000
O &2 Y9 2Y CHUHAIEZ2 5,000,000 * 14 5,000
<HAENSY > 7,169,854 7,062,065 107,789
O[BA=XR] 3,411,511
OOISSXAL FAHLXS OHS TBXH 612,008 * 14 612
O0ts=XANE ESES0tS XAEY  4,661,0008 * 14 4,661
OLESOtsgEAHM XA 4,569,000 * 14 4,569
0gR0t Exg XN 628,966,000& * 14 628,966
O3 ¢4 X 197,286,000& * 14| 197,286
oo0ts=¢ X& 283,058,000& * 14 283,058
OOlE4+EXE AYSY ZTY| 93,0008 * 14! 93
OJIERAEOS dlEEE N 468,000 * 14 468
oOgdots d=s+< N 2,753,000& = 14 2,753
OXHOOls A= EXZ3 756,000& * 14 756
oogold Js&Ed 54,101,000& * 14 54,101
OOEO0IE IS (HUBEZAIAL FHIH)
4,857,000& * 14 4,857
OEsWAZ oAHHl X 1,506,373,000& * 14| 1,506,373
ooeold 228 XA 47,145,000 * 14 47,145
OESWAEA MM K& 311,781,000& * 14 311,781
ORE 2LHEH 29 715,000& * 14 715
OXN<ZotsdH 298 XA 257,856,000& * 14 257,856
OR=XNA0tSHE XA 9,431,000& * 14 9,431
OS+=2HE XNdots4dH XI& 2,923,000 * 14 2,923
OERR2YE XNd0otsHH X 2,736,000& = 14 2,736
OXIHOISHE BAMMH N (LHP2DLE, o a2l 0l
&) 8,742,000& * 14 8,742
OO0ts=ES XA ItA X& 44,848,000 * 14 44,848
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& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
oUEgN=s Mg 12,106,000& = 14l 12,106
OFAANS OtsSEAMHIA X 24,675,000 * 14| 24,675
Ol&IE=R] 248,325
OMEHdH XIE 29 33,232,000& * 14 33,232
OSR2IHE JHL=H X 40,051,000& = 14 40,0561
oFad 22 NS 495,000 » 14 495
OJEEHIUHN 2=Hl X 71,0002 = 14 71
OJNE=ZHUERL 28 N& 18,330,000& = 14l 18,330
OJNE=ZH It At WEXE T2 29
160,000& * 14 160
ootolss N& 73,504,000& = 14| 73,504
OAZINE & USNSXNEMH 23
37,695,000& = 14| 37,695
OH0tl= 22 004 OOl 449,000& = 14! 449
OZ2usMHA 19,649,000& = 14! 19,649
O At 2el K& 4,598,000& = 14| 4,598
OsSHIANMHIA XA 4,126,000 = 14 4,126
oltdieg X 4,923,000 = 14 4,923
o0IZ2N IH=EEAE =4 4,249,000 = 14 4,249
osgt=0luNs 24 3,001,000& = 14 3,001
OdAE ALXNEALY 2,772,000& = 14 2,772
odAHE SEXNE 1,020,000& = 14 1,020
[AZAZTHEA] 22,421
OXNXAM JNz==Ad2el X 421,000& = 14 421
Oogolasas dgaeld 29 400,000 = 14l 400
OeolsazeXNJALH X 294 21,600,000& = 14| 21,600
OlgitsZE 2] 3,404,422
OA&Ots et =HlI= 1,800,000& = 14! 1,800
OAN&OES MEE= 3,060,000& * 14 3,060
OOIS=EXNAE SAL SE€E 12,960,000& = 14l 12,960
OOsSEXAIE 28H XA 160,981,000& * 14 160,981
OCElAa0ts NMEEAES X 6,000,000& = 14! 6,000
O A&0ts =30 &H| 180,000 * 14 180
OOS=XAE Ol MHEEZ2IY 2F X
1,443,000 = 14 1,443
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09 i 0

500 Ex=

520 Al - SHIE X
EN

521 Al - &=HIEZ

0l &t o

& & Off &t

O el
(OR=IFA) TS

ooeold

OO et

OMZHdH

O MLl

oMeud

Ot =& 0tS Mt

oPIELE

Ot =&

OX<gotsdH

o0&Jls &

OJEAAEOSHU /25 XNE

OJtE=&0ts Ue s =l

A&

oelorE xa

QI g

1
il

In

=l DADSIDAR-:!

dAHAER NS

S S8 NASHE

SANT #3Hl X

SAMNT FELs

e (XHA)

O #0Jt= ool Ch=23tolai

& 2 M=t

153,900, 000&

68,647,000&
2,304,000&
960,000&
1,350,000&
7,500,000&

9,840,000&

2,548,981,000&

34,394,000&

148,915,000&

159,503,000&

14,400,000&

1,345,000&
36,873,000&
2,644,000
2,100,000
6,720,000&
600,000&
1,800,000&

5,832,000&

=)
2y

1,560,000
1,800,000

1,710,000&

¥ ORANSXNIJLEH SAK S8

{0

4,320,000

12,750,000

46,127,000&

983,000&

23,315,000&

B ol O o S ol o

1z

[ o o N b o

1z

oz

1z

i

i

i

1z

i

163,900
68,647
2,304
960
1,350
7,500
9,840
2,548,981
34,394
148,915
159,503

14,400

1,345
36,873

2,644

1,560
1,800

1,710

4,320
58,877
12,750
46,127

983
983
23,315
23,315

2,748,317

236,006

2,512,311




09 i 0

500 Ex=
520 Al - SHIE X
521 Al - EHIEX

¥.p-8-2 O &k 0 0l & o HDE2
Old=] 2,748,317
OXgstE HAXNUO 29 19,500,0008 * 14! 19,500
O MEHGHE SR (XE) 2,500,000,000% * 14 2,500,000
OIS B2 SAIL 700,0008 * 29CH 20,300
OFIIGEBR(LE) BSAY 700,0009 * 3CH 2,100
OOMEAZ 252 ME 7,422,0009 * 14l 7,422
OOMES0 28 X2 MHSAZ  5,400,0002 * 14 5,400
ORMOIMESE 22 XA 4,950,0008 « 14 4,950
ORMOMES TG 252 KA 1,733,0002 * 14 1,733
OOMES Z2E XN A 12,000,0008 * 14} 12,000
OABIE NS FeyEL 2Z MY
800,000 * 5CH * 50% 2,000
OZ0IEX2 XA 114,372,0008 * 14! 114,372
OUIIE=TY KX ZHeltl  18,000,000% + 2IHA * 50% 18,000
Os& HUlY +1243 40,000,0008 * 14! 40,000
OMsIA 222yl XA 540,0008 * 14! 540
<HSBYSYD > 6,723,231 3,935,004 2,788,227
OlsY=naER] 6,723,231
OIZAUNE 23 11,502,0008 * 14} 11,502
OSKOENENIS AREHE XY 11,340,0008 « 14! 11,340
OsYZYALY X 1,000,0008 * 14! 1,000
OFBEIAEM X 68,817,0008 * 14! 68,817
OSEMENE 222 29 2,000,0008 * 14! 2,000
OSZMEEY0S SYNUN HEXS
5,832,0008 * 14l 5,832
OsBI NI2BS34 N 83,400,0008 * 14 83,400
OSZQIEANUHIA AFDS XA 150,0008 * 14! 150
OSZMEOS A2 297,0008 * 14! 297
OSEMEBOIS AHSHEE HAKNY  424,0002 * 14! 424
OSZQUATAME X 27,000,0008 * 14! 27,000
OSZMEEY0S 2435 X 18,000,008 * 14} 18,000
OFHY HYs ASHENE 46,801,0008 * 14 46,801
Os& 28012 HaAY 6,165,0008 * 14l 6,165
OsYURHAB RSN S 41,800,008 * 14 41,800
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& 500 2=

2 520 Al - SHIEEXES S

ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)

Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2

O =sJt=20 X& 2,405,000& » 14 2,405
O=g3X = OINXHXA 112,027,000& = 14 112,027
Oo=sge =M N3 6,000,000& = 14 6,000
O0d=ge d=sH:yd K& 203,436,000& = 14l 203,436
oOsgel 39+ 2,602,080,000& * 14 2,602,080
O stt=ditH 2 XA 94,500,000& = 14 94,500
OSt=sgd&E 23 3,312,000& » 14| 3,312
oOMg=n X& 31,230,000& * 14 31,230
oH 223 AN 44,301,000 = 14 44,301
OsX=Mol2gz XN& 824,460,000& * 14! 824,460
O=go MMl EE K& 60,480,000& = 14 60,480
OESst=E S4 3,000,000& = 14 3,000
O= Et&= X & 68,820,000& * 14| 68,820
OO0lSA UE=HEUXNE 2,544,000& » 14 2,544
OdsetHAIEEHl X& 3,150,000& = 14 3,150
OsgIIH SaH&EX BXE 5,000,000& = 14 5,000
ORIIESS ASH=M 14,033,000& * 14 14,033
odagdsdzE UASKE 145,600,000 * 14 145,600
OIS =EEERAL BREX 1,500,000& = 14 1,500
odagdsgHil =4 597,202,000& * 14! 597,202
ORJls HHOIES =4 225,000,000& = 14l 225,000
ORJl=s S&28 K& 26,741,000 » 14| 26,741
O MII=Ldo0l XA 97,284,000& * 14| 97,284
OZESZHR(ELMEHM)XE 126,382,000 = 14 126,382
OEYHEN ss&2H X 12,598,000& = 14l 12,598
ORJIsSEXNMAA 39,344,000& = 14 39,344
OIS ELAISAZAXNE 9,912,000& * 14 9,912
OZ&d == HIJIEGHRA AE 10,500,000& 14 10,500
OXEd LEFRO2I| X& 61,200,000& * 14 61,200
oI sgIIe2E A Y 176,000,000 * 14 176,000
ONZEEZRSEHSIMNY 66,000,000& = 14 66,000
O 33HI=0= EX=0 A= % 6,400,000& * 14 6,400
O 33HI=R0= EX=0H N2 2,000,000& * 14| 2,000
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& 500 2=
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
ODI=ZEHMel&(RPC) HEAE HE=AY
22,500,000& = 14| 22,500
OEXASEUSHE CIX ME XA
2,000,000& = 14 2,000
OsdsAgN2NED XX 28,800,000& = 14| 28,800
OGAP A H=A K& 10,191,000& = 14! 10,191
OGAP AIEE ALY 19,800,000& = 14! 19,800
OGAPRIES ME =8 XI& 3,600,000& = 14! 3,600
O RINIIEAS ASH XE 960,000& = 14! 960
Osdt=Z2SEct U 27,800,000& = 14| 27,800
Os&ESOHANEXN AL 1,080,000& = 14! 1,080
O=sZu JIg2t HAAHZS AHY 10,000,000& = 14! 10,000
Ostuga ESIsMEAMHEXE 301,211,000& * 14 301,21
Oostugal otEE HAH| 6,435,000 = 14 6,435
Oz Y SUCEEE MEIN HA 6,523,000 = 14| 6,523
oy B DAMNSE EHiHl X 4,800,000& = 14! 4,800
Os4tE =222 Bof =Y 3,960,000& = 14 3,960
OZZEE AME M AE ZAH XN  3,825,000& * 14! 3,825
OAMEZ&MMHXIOIE 85t 6,720,000& = 14 6,720
OICTESE =HoAY 31,140,000& = 14| 31,140
OANEZRZUS I (LLHRACAIE)ALL 7,500,000& = 14 7,500
O DFHIHE XX AL 708,000& = 14l 708
OSEXHS(UY)UMALSHUEAY 8,802,000& = 14! 8,802
OJNAE2 A= 2ZHM NIAY 19,980,000 * 14l 19,980
CHUSEXHES HAIIBIFAY 54,000,000& = 14| 54,000
OxEsttEs SFHXH 45,000,000& = 14| 45,000
OLNSHYMALE HUEAY 49,806,000& = 14| 49,806
OU==SEOHE2E XA 33,000,000& = 14 33,000
OZSS=UE Bd2A XM 4,121,000& » 14| 4,121
< Atgof et > 2,606,203 978,994 1,627,209
Olol =421 37,962
Otz FEUE BESAE 435,000& = 14! 435
OoH&MEIl =HHMelASY 5,000,000& = 14 5,000
oz REXFHAY 6,127,000& » 14 6,127
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& 500 ExX3
2 520 Al - SHIBEZ2S
g: 521 Al - ZHIEXZ3ES
E.2-8-2 0l &k o8 B ol by
O=xttE 2AZZM S XN& 5,400,000& = 14| 5,400
O =4I 22 21,000,000& = 14| 21,000
Ofar & &] 2,045,941
OY¥EIN=Z= 260,000,000 * 100 A 260,000
O =M@= 100,000,000& * 1JH A 100,000
OMesd= 40,000,000& = 1J0H 40,000
OXNREDNS SsHERE Z8AE  165,000,0003 * 1JHA 165,000
ous=sd =4 120,000,000& = 14 120,000
O T EAMY 131,654,000& = 14 131,654
O YT AA(2tA) 66,943,000& * 14 66,943
OO0IMB X M2XE 9,900,000& = 14 9,900
od=0e & MNtMAHAS 150,437,000& = 14 150,437
OB =IRD| 130,941,000& = 14 130,941
ODNEXNMZ & SA=IHRI| 27,120,000& = 14| 27,120
Ot dHoll = 6,302,000& = 14 6,302
OMBTAAT (ML EHEHHLRC)Z A
3,329,000& = 14 3,329
OANSE MEAANHE 1,688,000& * 14| 1,688
O 23L& IR 55,164,000& = 14| 55,164
OgusE o433t X3 32,316,000& = 14| 32,316
O At AH 113,183,000& = 14 113,183
OXNsdExd 525,000,000& = 14| 525,000
oOmWsE s RSIAM XN& 6,775,000& * 14| 6,775
OYME ME & HAIZAE XN 15,655,000& * 14| 15,655
ogsz Iz 1 4,164,008 * 14 4,164
OYIINAHEBHESAS 14,370,000& = 14| 14,370
OsZXdae 50,000,000& = 14| 50,000
O0=230 JIse 2d X2 16,000,000& = 14| 16,000
Ols2Ndz] 522,300
O==xodyg OtELUR2= &SI 225,000,000 * 10H 2 225,000
O==x9 MY BSI| AZ:2e 7,500,000& = 14 7,500
OMUHO M MEISANY BT B}
6,000,000& = 14 6,000
OE&s=+ FHl 4,800,000& = 14 4,800
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=i 500 BE2
2 520 Al - SHIEEXES S
S: 521 Al- SHIEESS CREED
T-o-g-2 Ofl &t o B = 0f HDE2
OYTAIH 279,000,0002 * 14| 279,000
<END > 1,002,431 967,745 124,686
OlsgEuAER] 602, 119
OF ICT S8 HAAL 22,500,0008 * 14| 22,500
OSMSOIHE X2 13,602,000 * 14 13,692
OXMEMAE MK ME K& 230,400,008 * 14 230,400
OZMEMAE JHFHTY N 18,000,0002 * 14 18,000
OTHS L AILAE Y NBOISH)
120,914,008 * 14! 120,914
OTHS & Al LAE 7Y X (HESIHI)
32,760,000& = 14 32,760
OTMS L AIYAS 2 N (HLSAE)
3.659,0008 * 14 3,659
OTHS L AIYAE Y NAOIS S0t Zyael)
25,200,0002 * 14 25,200
OMHE a3 9,000,008 * 14 9,000
OBSYNY 2 (SAHI) 15,969,000% * 141 15,969
OBSYMEY 2 (A 15,460,000% * 141 15,460
OHHAL ¥ BHIX 26,550,0008 * 14| 26,550
OMXE & HaZy X 18,000,000 * 141 18,000
OHX 2248F8 XEX AL 3.600,0008 * 14 3,600
OZMS HACCP 2H&E X2 1,260,000 * 141 1,260
OSNEI BSYH X & 7.301,0008 * 14 7,301
O=&SOoIZ@e NS (AELAH) 11,805,008 « 14 11,805
0%n PRIA X 24,549,000 * 14| 24,549
oNTLELY N 1,500,0002 * 141 1,500
Olsg =B 490,312
OBFE AR FIHA 18,000,000 * 141 18,000
OYSHHM Ty X 28,800,0002 * 14 28,800
OJt= ZEmaH o2 48,000,0002 * 141 48,000
O%E WAHZE JHUX & 33,750,0008 * 14 33,750
oseS=EXNW 17,500,008 * 141 17,500
OXEY F4FH N 4,500,0008 * 14 4,500
025 MSAE L IR X 5,000,0008 * 14} 5,000
OB? HSSZYBX X 11,880,008 * 141 1,880
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500 Ex=

&
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O3 datd &a N& 7,750,000& = 14 7,750
OMNs s+ XI&E 4,536,000 = 14 4,536
ozgdg & 12,600,000& = 14l 12,600
OFMIES Jisgdas N 14,400,000& = 14l 14,400
OHXNMAIISEIS=Z HWAXA 3,350,000& = 14 3,350
OJt=2d HASZHM XA 12,160,000& = 14l 12,160
04 FAs olgde XA 7,980,000& = 14 7,980
O HIOIAAEAASE olgea X& 3,000,000& = 14 3,000
O 4 HEAdE XJJE 25 X2 7,560,000 = 14 7,560
OXRA RYZ B TA 14,400,000 » 14 14,400
OH ZEZE 9 & 8,586,000& = 14 8,586
OHSE HITES UsFAI XN 1,820,000& » 14| 1,820
O4+2 st 28l XN 6,750,000& = 14 6,750
OOFMx= EXIM XI& 3,300,000& = 14 3,300
O HALILE AtHI X 2l o] X & 13,500,000& * 14 13,500
oxag dH0IE HSAHMXE 22,560,000& * 14| 22,560
OF&sIH dHMZHM == 73,450,000& = 14 73,450
OH=&Z3(2Y) Hd XA 9,000,000& = 14 9,000
oI RME 2SH XA 76,200,000& * 14 76,200
OSSN sz Ms8 F4XE 15,000,000& = 14l 15,000
ORIIs= E3dH 2H N2 4,980,000& = 14 4,980
< HMALI > 3,143,470 866,623 2,276,847
Olsgs8AEZR] 2,574,750
OJtS=t= EIIBEHI(MEAY) 169,000,000& * 14 169,000
O S0tel EIIBEHI(MEAY) 1,833,750,000& *» 14 1,833,750
Ox2lANdE HEA (HEAY) 572,000,000& = 14l 572,000
O[HE T AI=F] 329,825
020208 A2 XM ALY 170,000,000& * 14 170,000
02020 X&EE =23 oA 159,825,000 » 14 159,825
O[Tl ord Al 238,895
02020 wWSAtLD AFSXH Z2EE010] A
187,575,000& * 14 187,575
020208 tM2otEs =W 24,000,000& * 14| 24,000

_37_




(do]) —
Yo D
© <
nD — ™
Klo N 2
= <
=]
o) N~
N~ o]
3 i =
< S 3
k=5 - ©
H
T
4]
o o 0] o [aN] — o o o o — o — o © o] o (@] ™ N~ o (@] © o o] (2] N~ (2] — © o o
o o 0] 00} Yo} ™ o o o o (a9} [N} — o (o] © 00} — N~ N~ [aN] Yo} 00} 00} © N~ (@] [a\] [aN] (a0} o o
e N 9 © v n 9 e e @ w ¥ e 9 -~ o 8 ¥ 9 © 9 0 ~ o © N~ © @ 0 ®
[aN] » Yo} (e} [aN] — — [Te] [Te] © o ™ o 0] D <t (2] (o] Yo (e} Yo} [aN] <t (V] ©
3 -8 Y ¥ 553 ® 8 2 K L e .
<
=3
<X << < < <r I < <r O < I < o) o o W o o & & ol ol ol
A R — — - - - - - - — © N~ o ¥ O N o T 0 o o —
N~ [aN] — [« [oN] (e} Yo} < Yo
X x x x x x x X x x x x x X — — x x — * © — x <t x X
oo oM W W W 51 0F ot oo ol o o ow® W @ 0 oW @ *for oo W
o o o o o o o o o o o o o o - o) o o - - oFJ - H o
S S S S S =z S S S S S S S S S od of o ISR S ol of — H S S
(@] (e} (e} (e} o o o o o (@] (e} (e} (e} o < D (@] (e} (@] Yo N~ (@] (2] o o o
- - - - B K{ = - - - - - - - - 0 o -0 - o = N O -
o o [0} (e} (9] o o o — o (e} o (a2} N~ o o] - Yo} (o] D < o - «© - o
o o o] [0} Yo} = O o [N} — o [ee] — N~ N~ - - o D 6] - - — - o) (@)
e N e © W ~ o < N e ~N o ¥ Y 8 8 2 < @~ N~ © o @
E! — < 5 © D NS R
o I}
0 i
o+ [l
il 20 o
ol =
1 =
o< i g ul
= < < by
. Eal - 7 — KJ
T ol 3D o - -
. |
. ™ e " = " - - o %
- bl - oFJ oFJ —
£l [ ki X0 = = = <
K Ho = K4 ~ =3 8 K 0
#0 0H =) I &D 3] < D
& o 30 — W = o ok = =
i3] - Mo oH 0 [ ) =
il &l =) R = - &
i = i = = Ko o <
ol < ar =k = — K = AU
_ I EO e _ = 0
J ) ] < ~ < ar
& & 30 o =~ ar = A Y-
& & 30 w & Kk R = o Al
O O O — O O O o O o O O O

_38_




500 Ex=

&
2 520 Al - SHIEEXES S
ghr 521 Al - EHIEXZE (Sl &&)
Z2-2-8-5 Off &4 & E Ol At Hns2
O1NAY YR ozd XN& 370,000& = 102! 3,700
OH=EZXNEAF 5443 » 217¢! 118
OXIOH Ole2elAred 50,400& = 500¢! 25,200
O3ALUXSE HEX AZHIXH 506,950% * 40¢! 20,278
O Motehe At2el 4,000& = 260¢! 1,040
O=Jtaad M 21,122.5& » 974¢! 20,573
O geXta=z XA 245,300& = 209! 4,906
OXEIINHN 288 oled2elAte 360,000& 1094 3,600
O=JlHEESAY 10,6063 = 500Q! 5,303
OZUNAZ=XNEEH 2¢ 22,334,000& * 14 22,334
O[2A=X=] 149,801
O SgAstetds AMXE 2,000,000& » 14 2,000
O2AZSFHAAHNE 2EAAE 5,802& = 500Q! 2,901
OZd=zY =39z MHlA 2,241,000 = 14 2,241
O33¢Ezxeld XNFAAY 539,000& = 362! 19,404
Ol AMO HAZXNAMNS (2URES FIXH)
54,9003 = 140¢! 7,686
Os0HE 2 dFXNE=S 150,000& = 3949! 59,100
o8ty Haxig X& 540,000& = 20! 1,080
OXE(NH )RR A2Z A XA 39,000 = 14¢1 546
OLNEY =¥ EEZ N 15,0008  80¢! 1,200
oLozEst M=zga 2,100& = 2,302¢! 4,834
OZEETA HERE 9,150,000& = 14 9,150
OFAAS USAT HLESAY 8,727& = 260Q! 2,269
OHAZEA GHEHSAMY 10,000& * 1,265¢! 12,650
O ZEHEIOIAH A HEES AL 70,000& = 332¢! 23,240
O T EAS 1,500,000& * 1JH 2 1,500
<sgllsdd > 493,450 303,652 189,798
Olsglisd] 302,450
OMEE=E NHIE RIt=2 ot*A 23 MHHH
2,800,000& = 14 2,800
OXtZat==0 28 TN S L H0E 3L AE
3,640,000& = 14 3,640
oOttsSotRA 259 ANEE X =4
10,000,000& = 14! 10,000
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